

平成 26 年 5 月 27 日

各 位

会 社 名 アズマハウス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 曾和勝彦
(コード番号 3293)
問 合 せ 先 責 任 者 取 締 役 管 理 部 長 西 田 明 美
(TEL 073-475-1018)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線_を付して表示しております。また、数値データ訂正もありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の内容

(1) サマリー情報 1 ページ

1. 平成 26 年 3 月期の業績(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(2) 財政状態

(注)

(訂正前)

(注)当社は平成25年8月1日付で普通株式1株につき普通株式50株の割合で株式分割を行っております。このため1株当たり当期純資産は当該分割が前事業年度の期首に行われたものと仮定して算定しております。

(訂正後)

(注)当社は平成25年8月1日付で普通株式1株につき普通株式50株の割合で株式分割を行っております。このため1株当たり純資産は当該分割が前事業年度の期首に行われたものと仮定して算定しております。

(2) サマリー情報 1 ページ

3. 平成 27 年 3 月期の業績予想 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

3. 平成27年3月期の業績予想 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	5,328	△25.1	567	△40.8	519	<u>43.8</u>	339	△40.1	86.30
通 期	13,286	0.4	1,675	1.0	1,675	6.5	1,034	0.3	263.02

(訂正後)

3. 平成27年3月期の業績予想 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第 2 四半期(累計)	5,328	△25.1	567	△40.8	519	<u>△43.8</u>	339	△40.1	86.30
通 期	13,286	0.4	1,675	1.0	1,675	6.5	1,034	0.3	263.02

(3) 添付資料 25 ページ

4. その他

(1) 生産、受注及び販売の状況

③ 販売の状況

(訂正前)

③ 販売実績

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)におけるセグメントごとの販売実績は、「4. (5) セグメント情報等」に記載のとおりであります。なお、主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合については、当該割合が100分の10以上の主要な相手先がないため記載しておりません。

(訂正後)

③ 販売実績

当事業年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)におけるセグメントごとの販売実績は、「3. (5) セグメント情報等」に記載のとおりであります。なお、主な相手先別の販売実績及び当該販売実績の総販売実績に対する割合については、当該割合が100分の10以上の主要な相手先がないため記載しておりません。

2. 訂正の理由

平成 26 年 3 月期決算短信において、財政状態の注記、業績予想の数値情報及び項番号に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。